

## A víz világnapja óvodáinkban



Pitypang Sport Óvoda

A Pitypang és a Szivárvány óvodákban évek óta kiemelten foglalkoznak a környezeti neveléssel, a természet megismerésével, annak tiszteletére való neveléssel, a környezetvédelmi magatartásformák megalapozásával.

A Szivárvány Óvodában a Zöld Munkaközösség szervezésében március 22-én, a víz világnapja alkalmából bemutató foglalkozást tartottak a Cica csoportban. Kísérleteztek a vízzel, tematikus játékokat szerveztek, kiemelt figyelmet szentelve vizeink védelmének, a természetszennyezés megelőzésének és a takarékos vízfogyasztásnak - játékos keretek között. A víz-projekt hetének utolsó napján csatlakoztak a „Mentsük meg a fecskéket” mozgalomhoz és ennek keretében 6 darab műfecskefészket szereltek fel az óvoda egyik épületének eresze alá a Fecske csoportos gyerekek nagy örömeire.

A világnapot a Pitypang Sport Óvodában is a víztakarékossággal kapcsolatos hét előzte meg. Foglalkoztak a vízi közlekedéssel, vízben és vízparton élő állatokkal, növényekkel, folyó és állóvizekkel, takarékos vízfelhasználással, vízszennyezéssel, és vízzel kapcsolatos kísérletekkel. A nagyobbak a víz körforgását is megismerhették. Ezekhez komplex módon terveztek színes tevékenységeket, verseket, meséket, éneke-



Szivárvány Óvoda

ket, dalokat, kézműves és mozgásos játékokat. A csoportokban, folyosókon varázslatos tengeri környezetet alakítottak ki a gyermekek. A jeles nap alkalmával minden gyermek kékbe öltözött. A nap végén a gyermekek megkapták névre szóló vízörző igazolványukat, melynek tulajdonosa a hét folyamán bizonyította, hogy ő is közreműködik a Föld vízkészletének megővésében.

## Pingpong: mindenki lehet győztes

Május 18-án szombaton 10-18 óra között a „Mindenkinek lehet győztes” elnevezésű Buda Környéki Általános Iskolások Pingpong-bajnokságán mérik össze asztalitenisz-tudásukat a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás tizenkét településén élő általános iskolás korú fiatalok a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnáziumban. A barátságos versenyre minden érdeklődőt szeretettel várunk. Az alsó tagozat legjobban szereplő játékos pingpongasztalt, a felső tagozat győztese asztali focit nyer az iskolája számára. A verseny a tavaly május végén elindított Budakörnyéki Egészségprogram



örömteli mozgás projektjének része, amely az Egészségügyi Világszervezet (WHO) és az Emberi Erőforrások Minisztériumának támogatásával valósul meg Budakeszin. A szervező az Országos Korányi Pulmonológiai Intézet, a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás, Budakeszi Város Önkormányzata és a Budakeszi Amatőr Asztalitenisz Sportegyesület. Amit garantálunk: a mozgás öröme, fergeteges pingpong-játék, büfé, jó hangulat, kitűnő társaság és értékes nyeremények. A versenyre jelentkezni a [bede.bakacs@gmail.com](mailto:bede.bakacs@gmail.com) email címen lehet.

## Egy nap a honvédelemért

A Széchenyi István Általános Iskola március 29-én „Egy nap a honvédelemért - SZIA 2019” honvédelmi, katasztrófavédelmi és sportnapot tartott a budakeszi sportpályán, melynek fővédnöke Szabó István a Honvédelmi Minisztérium államtitkára volt. A rendezvényt a Honvédelmi Sportszövetségtől nyert pályázati forrásból valósították meg.

Az eseményt a Magyar Tartalékosok Szövetségének Pest Megyei Szervezete készítette elő, koordinálta és bonyolította le. Az egyesület közel egy évtizede foglalkozik az „Egy nap a honvédelemért” program keretén belül az iskolás korosztály hazafias-honvédelmi nevelésével. Céljuk, hogy az eleinte csak érdeklődő, majd elkötelezett fiatalokat hosszú távon hatékonyan orientálja a katonai pálya felé. Mindemellett a program ösztönözheti a fiatalok önkéntes szerepvállalását is, akár az önkéntes területvédelmi tartalékos szolgálatra való jelentkezésük segítségével.

Szikrázó napsütés és sok érdekesség várt az esemény reggelén az iskola több, mint 900 tanulója a sportpályán. A honvédelmi nap a Budakeszi Katonai Hagyományörző Egyesület bemutatójával vette kezdetét. Ők a „Budai 2-ik Honvédszázalóalj Hatfontos Gyalogüteg” katonáinak szerepében az 1848-49-es forradalomra és szabadságharcra emlékezve tartottak programot, toborzótáncot és egy osztrákok ellen megvívott



Fotók: MATASZ Pest megye

## Zeneiskolások Münchenben

Március 21-től 23-ig a budakeszi Czövek Erna Zeneiskola két diákja, valamint Barcsik Hédi igazgató és Kurucz Andrea szolfézstanár két kísérő szülő társaságában Münchenbe utaztak. A Nemzeti Kulturális Alap (NKA) által támogatott utazás keretében egy zeneiskolát látogattak meg, ahol közös hangversenyt is adtak az ott tanuló diákokkal. A Musikschule Kovac 1996 óta működik. Az intézményben ötféle hangszerrel oktatnak: furulyát, zongorát, gitárt, fuvalót és szaxofont. Tanítványaik a kezdő szinttől az egyetemi felvételiig kapnak a képességeiknek megfelelő szintű képzést. A közös hangversenyen Budakeszit egy zongorista növendék, Holczmann János, valamint egy gitáros, Ferenczi Jácint képviselte.

Mechler Anna



csatajelenettel fűszerezve. A látottakhoz kapcsolódóan 14 kérdésből álló kvízlapot kellett kitölteniük a versengő csapatoknak. Ezután kezdődött a csapatverseny. A Báró Podmaniczky III. János Honvéd Egyesület és a MATASZ Pest Megyei Szervezete által kialakított versenyhelyszínek katonai jellegű (kézigránátdobás, akadálypálya) és katasztrófavédelmi feladatait kellett leküzdeniük a csapatoknak, de azok sem unatkoztak, akik a szabadidős helyszíneken, a ZEN RSE airsoft, a Honvéd Kossuth LK. légfegyveres és íjász lőpályáin, vagy éppen az Aeroking Ejtőernyős Klub szimulált célbaugró állomásán ismerkedtek a különféle katonai jellegű sportok alapjaival. Az MH Altiszti Akadémia és a katonai toborzók fegyverbemutatója és repülőgép-szimulátora is sok újdonsággal szolgált a nagyszámú gyerekseregnek. Az érdeklődők bepillantást kaphattak a honvédség életének néhány területére, és első kézből kaphattak információkat a Szentendrén működő Altiszti Akadémián folyó képzésekről, az oda történő jelentkezés általános és speciális feltételeiről.

Ezúton is köszönjük a Honvédelmi Sportszövetség támogatását, az Érdi Tankerületi Központnak a pályázat kezelését, továbbá a MATASZ Pest Megyei Szervezetének koordináló és lebonyolító munkáját!

Dr. Bardócz-Tódor András,  
Bíró Sándor



A magyar küldöttség, valamint Kovács Gabriella a helyi zeneiskola vezetője, és Constantin Salagean, a helyi hangszerbolt tulajdonosa